

EDITAL N.º 64/2015 – GS/SEED

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 30 e 45 da Lei n.º 8.485 de 03/06/1987, e do Decreto n.º 1.396, de 05/09/2007, resolve

TORNAR PÚBLICO

o presente Edital que **retifica o Edital n.º 60/2015-GS/SEED, de 07/10/2015**, o qual estabelece instruções destinadas à realização de Processo Seletivo Simplificado - PSS, para contratações temporárias à função de **Auxiliar de Serviços Gerais**, nos termos abaixo:

1. No item 2.1:

Onde se lê:

Contratação	Ano Letivo de 2016
-------------	--------------------

Leia-se:

Contratação	Ano de 2016
-------------	-------------

2. No Anexo I, Quadro 5:

Onde se lê:

FRANCISCO BELTRÃO	VERÊ	DEODORO DA FONSECA, E E DO C MAL -EF
		FEIJÓ, E E DO C REGENTE-EF

Leia-se:

FRANCISCO BELTRÃO	VERÊ	DEODORO DA FONSECA, E E DO C MAL -EF
		FEIJÓ, E E DO C REGENTE-EF
		TANCREDO NEVES, E E DO C-EF

3. No Anexo I, Quadro 6:

Onde se lê:

Foz do Iguaçu	São Miguel do Iguaçu	Ocoy	G	C.E.I. Teko Nemoingo	Ed. Infantil, Anos iniciais e finais do E. F., Ensino Médio e EJA
---------------	----------------------	------	---	----------------------	---

Leia-se:

Foz do Iguaçu	São Miguel do Iguaçu	Ocoy	G	C.E.I. Teko Nemoingo	Ed. Infantil, Anos iniciais e finais do E. F., Ensino Médio e EJA
	Itaipulândia	Tekoá Miri e Itacocá	G	C.E.I. Arandu Reda	Ed. Infantil, Anos iniciais e finais do E. F.

Curitiba, 28 de outubro de 2015.

Ana Seres Trento Comin
Secretária de Estado da Educação
Decreto n.º 1307/2015